



3-4

Приложение к газете «Рязанские ведомости»
#вместе_эффективнее
ПРОЕКТНЫЙ ОФИС Агентство развития бизнеса

С 6 ПО 16 ИЮНЯ СНИЖЕНЫ ЦЕНЫ ПО ВСЕМ ПОДПИСНЫМ ИНДЕКСАМ

Подписные цены на II полугодие 2022 г.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК

Индекс П5431

496 руб. 32 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА

Индекс П5432

444 руб. 06 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Индекс П5419

719 руб. 16 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА

Индекс П5429

666 руб. 66 коп.

С КОМПЛЕКТОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Индекс П4710

1091 руб. 22 коп.

ПОЧТА РОССИИ



ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

димитрий соколов

Мечты о райском саде

МОЯК ИГРАЛ «ЯБЛОЧКО», А ПУШКИН ХРУСТЕЛ СОЛЕНЫМ ОГУРЦОМ.

В РЯЗАНИ ВПЕРВЫЕ ОТМЕТИЛИ ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ТОС



Новопавловская роща встретила нас песнями о России и густым запахом домашних разносолов. У входа на праздничную площадку стояли пионеры. Женщины в красных шарфах, повязанных на манер пионерских галстуков, натягивали баннеры «3-й квартал Канищево».

«Мы вечные пионеры, потому что всегда готовы на добрые дела», – отрапортовали дамы и отдали салют.

Рядом активистка выкладывала из булочек аппетитную надпись «ТОС». Угощений было столько, что сразу захотелось сесть за стол. Но нужно было дождаться торжественной части.

– А сколько здесь участников? – достал я блокнот и ручку.

– Спросите у Пушкина, – получил я добрый совет.

Александр Пушкинским с длинными накладными бакенбардами оказалась представительница ТОС «Октябрьский» Маргарита Рунова. Ронин хоть и Михайловский, но от села Михайловское все-таки далековато, подумал я и спросил Маргариту, почему это она в таком виде.

«Мы подготовили интерактивную площадку «Ай да огурчик!», – доволеня производственный эффектом женщина. – Здесь происходит дегустация фирменных семейных консерваций. Мы сосредоточились на соленых с огурцами, а их Пушкин просто обожал. Можете у нас списать рецепты!».



Рядом с банками я прочитал «Дубровский», «Лукоморье», «Евгений Онегин»... Чувствуя, что пропалилось с головой в большую литературу, я поспешил откланяться, но тут появилась Арина на Родиновна и вызвала быть экскурсоводом: «Если хотите «шопчайку», то это за углом», – шепнула она.

Травяными чаями угощал ТОС «Моловский» Бобровинского сельского поселения Кораблинского района. С десяток сбоя можно было дегустировать, как и прочие угощения, бесплатно. Эту радость подарила нам член ТОС Татьяна Мельникова.

На праздник приехали министр по делам территорий и информационной политики Жанна Фомина и глава администрации Рязани Елена Сорокина. Наблюдая за их перемещениями по

площадкам через объектив фотокамеры, я увидел, как их сосредоточенные лица постепенно расплываются в улыбках. Слов благодарности у начальства хватило для всех. «Вы наша опора, вы лучшие!» – выражала свою радость от наглядного воплощения инициативы глава администрации. Свои мысли Елена Борисовна развила уже на сцене: «Ни одно дело в городе не обходится теперь без вашего совета: где установить детскую площадку, как лучше благоустроить территорию. Когда трудно, вы тоже в первую очередь приходите на помощь. Вместе с вами мы противостояли пандемии и собирали гуманитарные посылки для жителей Донбасса».

Раздавала многолетнику председатель ТОС города Рыбное и мастер по озеленению местной организации по благоустройству Галина Лавренова.

«Я переехала в Рыбное из Абхазии, и мне захотелось, чтобы наш город стал цветущим, радостным для жизни, как на юге, – сказала Галина Васильевна и перешла на стихи:

Давайте с вами помечтаем,
Как утром выйдем в райский сад,
Друг друга с радостью встречая,
Где каждый каждому здесь рад».

Подивившись способности Галины выразить в четырех строках национальную идею, я вместе с ней и русской мечтой, я поинтересовалась, как дела в ее ТОСе.

«Наш ТОС – это сейчас чистая земля. Весь город Рыбное нужно превратить в сад. Посадить многолетники. Вседе! Заходите найти какой-нибудь пустырь, а его нет, везде цветут ирисы, фиалки и желтая акация, вот к чему мы стремимся».

Будучи специалистом по озеленению, Галина Васильевна создала отряд добровольных помощников из тосовцев, готова представлять рассаду и учить других, как ее выращивать. Что касается чистой земли, то это не красивая метафора, а привезенный грунт, скрывающий следы первой версии благоустройства в виде клумб из автопокрышек. Теперь эти «малые формы» из-за своей токсичности не используются. Вторая версия благоустройства пока на tolkнулась на трудности сбора средств среди жителей для вхождения в программу местных инициатив. «Нужно искать спонсоров», – не отчаявается председатель Рыбновского ТОСа.

/ ТОСы, стр. 2

Впереди – третий семестр

РЯЗАНСКИЕ СТУДЕНТЫ ПОЛУЧИЛИ ПУТЕВКУ В ТРУДОВОЕ ЛЕТО

В Центральном парке культуры и отдыха уже во второй раз прошел фестиваль студенческих трудовых отрядов. В нем приняли участие все учебные заведения региона. Главной темой фестиваля стало знакомство с особенностями каждого вуза и колледжа. На стенах разместили презентации основных направлений подготовки. Студенты-медики давали мастер-класс перевязки, а будущие ветеринары устроили мини-выставку собак из рязанских приютов.

«Я первый раз участвую в акции. Мы привезли показать стандартный инструментарий ветеринарного врача, который применяем на практике. Еще мы представляем трех наших подопечных. Это бездомные собаки, которые содержатся в рязанских приютах. Они ищут себе заботливых хозяев, и возможно, сегодня найдут. У нас есть специализированные ветеринарные отряды, которые занимаются брошенными животными, кошками и собаками. Мы ведем шефство над многими из них. Одна собачка к нам была доставлена непосредственно из Марипулага», – сказал студент 4 курса факультета ветеринарии РГАУ Егор Рудь.

Инженеры-железнодорожники показывали устройство электрифицированных линий и аппараты, которые контролируют напряжение. На их стенде был собран полный макет.

«У нас представлены анкерные участки, настоящие изоляторы можно потрогать руками, в отличие от реальной железной дороги, где этого делать нельзя. Мы готовы рассказать все об устройстве дорожной контактной сети максимально увлекательно. Вполне возможно, что кто-то из молодежи, из школьников заинтересуется и захочет после этого учиться на инженера», – говорит студент 3 курса филиала Санкт-Петербургского университета путей сообщения Роман Гурин.

В рамках фестиваля студенты прослушали лекцию о невербальном общении, техниках йоги, кастомизации одежды и побывали на занятии по актерскому мастерству от профессионалов из областного театра кукол.

«Каждый студенческий трудовой отряд презентовал себя, рассказал о своих особенностях, достижениях, профессиональных навыках участников, – говорит комиссар рязанского штаба студенческих отрядов Геннадий Синицын. – А еще мы выстроились в три большие буквы РСО, это наша аббревиатура, и сделали коллективный снимок с квадрокоптером».

Кульминацией праздника стал концерт студенческой самодеятельности и торжественная раздача направлений для трудовых отрядов, которые отправляются работать на предприятия и стройки по всей стране – от Владивостока до Крыма. Один из отрядов, а именно ребята из рязанского колледжа электроники, направлен на Новую землю, а несколько студентов Рязанского политеха будут отрабатывать навыки на одном из объектов «Росатома».

«Вы взрослые, узнаете больше интересного, становитесь настоящими, всесторонне подготовленными профессионалами и обретаете четкую жизненную позицию», – отметил замминистра образования и молодежной политики Сергей Хлыстов. – Сегодня мы даем старт третьему летнему семестру, который пройдет под знаком труда. Многие из вас найдут в командировках новых друзей, а некоторые даже обретут любовь. И все вы сможете лучше узнать свою страну. А главное для всех вас – найти себя в профессии».

Почетным гостем праздника вручили куртки-байксы с символикой движения. А каждый из трудовых отрядов выступил с оригинальным номером, среди которых были танцевальные, вокальные и театральные постановки.

Михаил Скрипников



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



реклама

ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,
опубликованных в текущем номере «Рязанских ведомостей», смотрите ежедневно на сайте газеты в разделе «документы»:
[RV-RYAZAN.RU/документы](http://RV-RYAZAN.RU/)